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BcrnomMHnTL cnocobbl npeobpa3oBaHnS
rpadonKoB PYHKUWN,

[TpUMeHNTL 3HaHWA OJ19 NOCTPOEHNS
rpadonKoB TPUMOHOMETPUYECKINX
(PYHKLNK;

Pa3BuBaTb NPOCTPaHCTBEHHOE
BOOOPa>KeEHWE;

Yynmcsa HaxogouTb NMPUHYNHHO-
cNecCTBeEHHbIE CBA3UN B Pa3HbIX HAYKax
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1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna 4 rpynna

Y=-2sin(X+9/4)-3  Y=-3cos(X-9/4)+2 Y=1,5sin(X+39/4)-1 Y=4cos(X-9/6)+3




pagu YMETPUYHECKUNX
dyHKUnn Bam noHpasunicsa?
[Touemy?

e Kakown cnocob Bbl cuunTaerte 6onee
NHTEPECHbIM? [Moyemy?




Y=0,5cos(2X-9)+4 B TeTpaan v
npoBepuTb B Nporpamme GeoGebra.



BHUMARWE.



